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Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 12.6.2025
Místo jednání: K šancím 50/6, 16300 Praha 17 - Řepy
Přítomni: P. Řehoř J. Žáček, OPraem., Ing. Jaroslav Klápště, MUDr. Marie Svatošová, Ing. Matěj Šturma, Mgr. Hana Kučerová, Zdena
Veselá
Omluveni: Mgr. Pavol Janto, RNDr. Petra Kuželová, S. M. Dolorosa Valášková
Neomluveni: ~
Zapsal: Řehoř J. Žáček, OPraem.

Program
 1.

Průběh
číslo informace z diskuze klasifikace stav zodpovídá termín
01 Pravidelné akce: Dětská bohoslužba 7. 9., Farní kafe 14. 9., Setkání nad tématy 4. 9. I    
02 Varhany: varhanáři dodali cenovou nabídku varhan. Je nahrána v naší složce. Cena

je 6,3 mil. Kč. Oslovil jsem pana Miloše Svobodu statika, zdali by neposoudil tento
nový projekt. Napsal jsem tvůrcům IS OMNIA, zda by byli ochotni vytvořit web
adopce píšťal. Podle výsledku buď uděláme podsekci farního webu věnovanou
projektu nových varhan, pokud to neklapne, využijeme starý web farnosti a
spustíme na něm webovou prezentaci věnovanou projektu varhan a vytvoříme
adopci píšťal tam.

I P Řehoř  

03 IS Omnia: Počet registrovaných aplikací Farnost do kapsy je 49, počet se ustálil.
Prozatím jsem práce na dalších funkcích zastavil, protože na ně nebyl čas. Až se
uvolní kapacita, budu pokračovat. Zároveň chci zaučit další uživatele.

I P Řehoř  

04 Poděkování za akce: přednáška M. O. Váchy 22. 5., Noc kostelů 23. 5. (reflexe nad
průběhem jak u sv. Martina, tak u Sv. Rodiny), též za Farní piknik 1. 6. 

I    

05 Pouť do Hájku bude tuto sobotu 14. 6. v 8:30 od Sv. Rodiny. Hostivice budou také
od 8:30 z Husova náměstí.

    

06 Slavnost Těla a Krve Páně: čtvrtek 19. června mše svatá v Katedrále v 17:00, ve
farnosti ne, až pak v neděli 22. 6. 

I    

07 Donátor jako cesta ekonomické podpory farnosti – bylo by žádoucí více zapojit
farníky a informovat je o tom, k čemu tato věc je. Pan Benda přijde na diskusi s
farníky po mši sv. 22. června. 

I    

07 Společnost PicRights Europe GmbH identifikovala v Martinovinách 12/2020
nedovolené použití fotografie papeže Františka, jejíž práva drží Reuters News &
Media Inc. Žádají odškodnění ve výši 4090. Obrázek musí být okamžitě odstraněn a
uhrazena vzniklá škoda. Řešení: obrázek jsem odstranil. Mají tam možnost doložit,
že jsme nezisková organizace. Což jsem udělal. Možná nám dají pokutu menší.
Uvidíme. Věc je v řešení.

I P Řehoř  

08 Prázdninový provoz: v úterý nebude mše u sv. Martina. I    
09 Kamery přenos z kostela Sv. Rodiny: bude vráceno střídání kamer. I N Řehoř  
10 Přednášky: byly diskutovány možnosti, kdy zorganizovat přednášky pana Wolnera a pana

Pavla Svobody 
I    

11 Kroužkování ptáků a farní pikník v září. V polovině září by mělo proběhnout další
kroužkování ptáků na klášterní zahradě. Termín bude domluven a pravděpodobně spojen s
podzimním farním piknikem.

I N   

12 Farní tábor: je zájem mezi farníky, nejlepší termín by byl začátek srpna. Organizační
schůzka by byla začátkem října. Rádi bychom zapojili více mladých lidí. Navrhovaná místa:
Předbořice, fara Křivoklát, Lučany nad Nisou, Sudějov, 

I N Zdena
Veselá

 

 Přeji všem požehnané prázdniny! Příští jednání pastorační rady: 11. 9. 2025 v 19 hodin v
Klubu. 

    

Legenda: Klasifikace: I (Informace); R (Rozhodnutí); U (Úkol). Stav: Nový; Probíhá; Pozastaven; Čeká (na někoho jiného); Splněn; Zrušen.

On-hold:

 
Kostel P. Marie Růžencové v krásném beuronském stylu se nachází v Českých Budějovicích, pokusíme se toto místo navštívit
tento rok?
Pozvat pana Petra Wollnera (rekonstrukce kostela Sv. Rodiny) na Noc kostelů. Pan Wollner alternativně nabízí termín mimo
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Noc kostelů, protože bývá vytížen ve své farnosti. Posunuto na podzim.
Je třeba včas propagovat Živý betlém (Řepská 17 – do 10. 11., výroba plakátků ještě o trochu dříve.)
Beseda s velvyslancem ČR ve Vatikánu může být organizována na podzim.
Radek Tichý přednáška?
Byl diskutován darovací totem do kostela. 
Je čas zde ve farnosti zorganizovat farní tábor.


